
ÚUOD: I D E П L П í TABLET PRO UAŠE DĚTI 
6 Tablety pro děti

Tablet je technickou novinkou, která umi usnadnit a zpříjemnit život. Při vhodném 
využíváni může především dětem a studentům nabídnout nekonečné možnosti 
vzdělávání, zábavy a komunikace. Stačí jen pečlivě vybírat.

8 Druhy tabletu
Jaké druhy tabletů jsou na trhu? Nabídka je opravdu široká. Volit můžete mezi 
iPady nebo tablety se systémem Android a záleží také na velikosti displeje.

12 Apple iPad
Firma Apple už prodává několikátou generaci svých tabletů iPad. Všechny ale na 
první pohled vypadají stejně a stejně se i ovládají. Pojďme se podívat na to, jak.

14 Tablety Android
Tablety s operačním systémem Android mají jen minimum ovládacích tlačítek. 
Ovšem výrobců je hodně, takže umístění tlačítek se model od modelu liší.

16 Který tablet vybrat
Připravili jsme pro vás přehlednou tabulku s parametry a cenami, která vám znač
ně usnadní výběr vhodného tabletu, a také pár tipů pro správnou volbu.

24 Pozor, začínáme
Po prvním zapnutí nového tabletu je třeba věnovat několik okamžiků jeho úvod
nímu nastaveni. Projdeme si všechny nezbytné kroky aktivace zařízení.

28 Tablet plný aplikací
Život tabletu vdechnou aplikace. Jejich nepřebernou nabídku naleznete v obcho
dech Google Play pro tablety s Androidem nebo App Store pro IPady.

30 Bezpečnost především
Podobně jako se nevyplatí používat počítač bez antivirového programu, je třeba 
myslet na bezpečnost i při používání tabletů.
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APLIKACE ZDARAlf l  PRO ČTEAÁŘE 
38 Aplikace a audiokniha zdarma

Připravili jsme pro vás speciální bonusy zdarma v celkové hodnotě 
přes 1 100 Kč. abyste si mohli vyzkoušet své tablety v plném provozu.

UELKV PŘEHLED AEJLEPŠÍCH APLIKACÍ  
40 Jak pracovat s přehledem aplikací a her

Náš přehled nejzajímavějšich aplikací a her jsme připravili tak. abyste v něm 
nalezli užitečné doplňující informace i automatické odkazy.

42 0-5 let: Děti to zvládnou
Možná máte strach, že malé déti nebudou schopny s tabletem pracovat. Opak je 
většinou pravdou, už velmi malé děti s malou úvodní pomocí svých rodičů zvlád
nou zábavné i edukativní hry.

56 6-10 let: Hraní a učení
V tomto věku by děti už neměly trávit čas и tabletu převážně hraním. Oblast pou 
žiti se rozšiřuje, děti ho mohou plně využívat také pro učeni a přípravu do školy.

72 11-16 let: Od zábavy к práci
Výběr aplikací pro děti a mládež mezi 11 a 16 lety už není obvykle příliš odlišný 
od toho, co by bylo možné najít v tabletu kteréhokoliv dospělého.
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90 Praktické doplňky a hračky pro tablety
Pokud si chcete práci s tabletem ulehčit, nebo pokud si přejete obohatit jeho funkce, 
existuje nepřeberné množství více či méně praktických doplňků.

98 Slovo závěrem
Jak používají tablet děti autorů této publikace?

4 CHIP S P E C lí t l  TABLET PRO DĚTI


